

СВОДНЫЙ ОТЧЕТ

о проведении оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта

I. Общая информация

Наименование проекта нормативного правового акта администрации Болотнинского района Новосибирской области (далее - проект акта) «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Отнесение земель или земельных участков в составе таких земель к определенной категории земель или перевод земель и земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую».

Разработчик проекта акта, в том числе контактные данные: Отдел имущества и земельных отношений администрации Болотнинского района Новосибирской области, 8 (383) 49 21- 603.

II. Краткое описание содержания предлагаемого правового регулирования

1. Проект постановления разработан в соответствии с действующим законодательством.

2. Обоснование отнесения проекта акта к определенной степени регулирующего воздействия: проект постановления подлежит оценке регулирующего воздействия.

III. Описание проблем, для решения которых разработан проект акта, и предлагаемого регулирования

Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое регулирование, негативных эффектов и их обоснование: необходимость разработки нормативного правового акта в соответствии с действующим законодательством.

Описание способов решения заявленных проблем, предлагаемое разработчиком проекта акта: утверждение нормативного правового акта.

Описание содержания предлагаемого регулирования: Нормативный правовой акт разработан в целях повышения качества и доступности предоставления муниципальной услуги, определяет стандарт, сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по отнесению земель или земельных участков в составе таких земель к определенной категории земель или перевод земель и земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую на территории Болотнинского района Новосибирской области.

Обоснование выбора предлагаемого регулирования (выбранных способов решения проблем) в сопоставлении с иными возможными способами решения проблем: Принятие нормативного акта является требованием действующего законодательства.

Описание цели предлагаемого регулирования и индикаторов их достижения:

Цель	Индикаторы достижения цели	Прогнозируемые значения индикаторов
Принятие нормативного акта, устанавливающего процедуру земельных отношений на территории Болотнинского района Новосибирской области.	Наличие действующего нормативного акта	Принятие нормативного акта -3 квартал 2023 г.

1. Иные сведения, которые, по мнению разработчика акта, позволяют оценить обоснованность предлагаемого регулирования - нет.

IV. Обоснование необходимости представления документов, предусмотренных проектом акта (в случае, если проектом акта на субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности возлагается

Перечень документов, представляемых субъектом предпринимательской и инвестиционной деятельности	Обоснование необходимости представления документов
нет	нет

V. Заинтересованные лица и воздействие на них предлагаемого регулирования

Основные группы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, затрагиваемых предлагаемым регулированием. Перечень обязанностей указанных субъектов, устанавливаемых или изменяемых предлагаемым регулированием и оценку расходов на их выполнение: юридические лица и индивидуальные предприниматели, заинтересованные в земельных отношениях.

Полномочия органов местного самоуправления муниципальных образований, устанавливаемые, изменяемые или отменяемые предлагаемым регулированием, и оценка расходов на их реализацию: **Утверждение нормативного правового акта «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Отнесение земель или земельных участков в составе таких земель к определенной категории земель или перевод земель и земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую».**

VI. Анализ воздействия предлагаемого регулирования на состояние

**конкуренции на территории Болотнинского района Новосибирской области
в регулируемой сфере деятельности.**

Положения, которые могут отрицательно воздействовать на состояние конкуренции: отсутствуют.

Характеристика негативных эффектов, возникающих в связи с наличием проблемы, их количественная оценка: отсутствует.

Причины возникновения проблемы и факторы, поддерживающие ее существование невозможности решения проблемы участниками соответствующих отношений самостоятельно, без правового вмешательства: снижение административных барьеров.

Нормативные правовые акты муниципального района или их отдельные положения, в соответствии с которыми в настоящее время осуществляется муниципальное регулирование в данной области:

Цели предлагаемого правового регулирования	Показатели достижения целей предлагаемого правового регулирования	Ед. измерения показателей	Целевые значения показателей по годам
снижение административных барьеров	Исполнение законодательства	Единиц	Отсутствуют

Принятие нормативного правового акта не предусматривает возложения на субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности дополнительных обязанностей.

